

यश भारत

● वर्ष-16 अंक 190 ● जबलपुर ● बुधवार, 10 अगस्त, 2022 ● मूल्य-2 रुपए ● पृष्ठ-8 ● श्रावण मास शुक्ल पक्ष-13 ● विक्रम संवत् 2079 शके 1935

24 घंटे देखें राश्ट्र भारत

डिजिटल न्यूज चैनल

DIGIANA NEWS 91

hathw@ 598

UCN NEWS 81



सीएम शिवराज की पाठशाला

माडल स्कूल में बच्चों की कलास लगाई, तिरंगे का महत्व बताया



भोपाल, यशभारत। आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में देशभर में हर घर तिरंगा अभियान चलाया जा रहा है। प्रदेश में भी मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान इस दिशा में लगातार सक्रिय रहते हुए तिरंगा अभियान की समीक्षा कर रहे हैं और प्रदेशवासियों से 13 से 15 अगस्त तक अपने-अपने घरों में तिरंगा फहराने की अपील भी कर रहे हैं। इसी सिलसिले में मुख्यमंत्री शिवराज आज राजधानी के टीटी नगर में स्थित आदर्श उच्चतर माध्यमिक विद्यालय (माडल स्कूल) में पहुंचकर विद्यार्थियों को राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे का इतिहास पढ़ाया। सीएम शिवराज माडल स्कूल पहुंचे और दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने बुधवार सुबह माडल स्कूल में बच्चों की कलास ली। इस दौरान बच्चों को उन्होंने तिरंगा के इतिहास के संबंध

में जानकारी दी। इस दौरान सीएम स्टूडेंट्स से राष्ट्रीय ध्वज की विकास गाथा, महत्व और ध्वज फहराने की सावधानियों के विषय में संवाद किया। शिवराज तिरंगे की कहानी रोचक और सरल भाषा में सुनाई। हर घर तिरंगा फहराने के उद्देश्य भी बताया। स्कूल की कलास में बच्चों को बताया जाएगा कि तिरंगा झंडा राष्ट्रीय स्वाभिमान का प्रतीक है और भारत का गौरव है। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि तक्षशिला जैसे विद्यालय रहे जहां पर विदेश से लोग आते थे। भारत के ग्रंथ दुनिया के कई देशों में गए। हम राज्यों में उस समय अलग-अलग बंटे थे लेकिन सांस्कृतिक रूप से हम एक थे। द्वितीय विश्व युद्ध के बाद संयुक्त राष्ट्र संघ का उदय हुआ, लेकिन भारत में लाखों साल पहले कलकत्ता था यह मेरा है यह तेरा यह छोटे दिल वालों का होता है।

हर घर तिरंगा फहराने के उद्देश्य भी बताया

अनाथ बच्चों को दो हजार रुपये प्रतिमाह की सहायता देगी मप्र सरकार

भोपाल, यशभारत। शिवराज सरकार अनाथ बच्चों को दो हजार रुपये प्रतिमाह आर्थिक सहायता उपलब्ध कराएगी। इसके लिए पात्र वही बच्चे होंगे, जिनके माता-पिता का निधन हो गया है और जो अपने रिश्तेदार या संरक्षकों के साथ जीवनयापन कर रहे हैं। इसी तरह किशोर न्यायालय अधिनियम के अंतर्गत संचालित बाल देख-रेख संस्थाओं (बालगृह) को छोड़ने वाले 18 वर्ष से अधिक आयु के युवाओं को भी आर्थिक सहायता दी जाएगी। इन्हें व्यावसायिक प्रशिक्षण दिलाया जाएगा। इसके लिए मुख्यमंत्री बाल आशीर्वाद योजना लागू की जाएगी। महिला एवं बाल विकास विभाग ने योजना का प्रस्ताव तैयार कर लिया है, जिस पर अंतिम निर्णय बुधवार को प्रस्तावित कैबिनेट में लिया जाएगा। विभागीय अधिकारियों ने बताया कि प्रदेश के स्थानीय निवासी परिवार के 18 वर्ष से कम आयु के अनाथ बच्चों को आर्थिक सहायता प्रतिमाह दी जाएगी। यह राशि बच्चे एवं उसके रिश्तेदार या संरक्षक के संयुक्त खाते में जमा होगी। योजना में शामिल होने वाले सभी बच्चों का आयुष्मान कार्ड बनवाया जाएगा। जिला कार्यक्रम अधिकारी या जिला बाल संरक्षण अधिकारी, ऐसे परिवारों की पहचान करेंगे। बाल कल्याण समिति द्वारा इन्हें जरूरतमंद बालक घोषित किया जाएगा। बाल आशीर्वाद पोर्टल पर इनसे आवेदन कराया जाएगा। इसी तरह बालगृह के अधीक्षक या प्रबंधक अपने यहां 17 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले बच्चों को चिन्हित करके कार्ययोजना तैयार करेंगे। इन्हें योग्यता के आधार पर औद्योगिक संस्थान, प्रतिष्ठान या संस्थाओं में प्रशिक्षण दिलाकर उसी संस्था में रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा।



आज 8वीं बार सीएम पद की शपथ लेंगे नीतीश कुमार

7 पार्टियों के 164 विधायक, महागठबंधन सरकार के खिलाफ भाजपा का महाधरना

पटना एजेंसी। बिहार की राजनीति में नीतीश कुमार को एक और पलटी चर्चा का विषय बनी हुई है। नीतीश कुमार ने नेशनल डेमोक्रेटिक एलायंस से अलग होकर राष्ट्रीय जनता दल से हाथ मिलाया है। दिल्ली की राजनीति में भी खास जगह रखने वाले बिहार में यह घटनाक्रम अचानक हुआ नहीं दिख रहा है। कहा जा रहा है कि जनता दल यूनाइटेड और राष्ट्रीय जनता दल के बीच नजदीकियां बीते कुछ समय से बढ़ती देखी जा रही थीं। आज का दिन भी अहम है, क्योंकि भाजपा का साथ छोड़कर महागठबंधन का दामन थामने के बाद नीतीश कुमार एक बार फिर मुख्यमंत्री पद की शपथ लेने जा रहे हैं। नीतीश कुमार का शपथ ग्रहण दोपहर में होगा। उनके साथ उपमुख्यमंत्री भी शपथ लेंगे। लालू यादव के बेटे तेजस्वी को डिप्टी सीएम की शपथ दिलाई जाएगी। वहीं भाजपा ने आज नीतीश कुमार की धोखाधड़ी के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करने का फैसला किया है। भाजपा ने इसे जनादेश का अपमान बताया। भाजपा प्रदेश कार्यालय के सामने महाधरना का

आयोजन किया जा रहा है। सीएम नीतीश कुमार ने राज्यपाल को 7 पार्टियों के 164 विधायकों के समर्थन की चिट्ठी सौंपी। 2020 चुनाव से बदले हालात; मिल रहे थे 4 संकेत एक अंग्रेजी दैनिक की रिपोर्ट के अनुसार, 2020 बिहार विधानसभा चुनाव के बाद कुछ बदलता दिख रहा था। विधानसभा पर नजर रखने वालों को सीएम कुमार और विपक्ष के नेता तेजस्वी प्रसाद यादव में कुछ अलग नजर आ रहा था। खास बात है कि बीते साल विधानसभा में दोनों के बीच तकरार देखने को मिली, लेकिन नीतीश ने आगे किसी बहस से बचने का फैसला किया बीते साल नीतीश राष्ट्रीय स्तर पर जातिगत जनगणना की मांग को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मिलने दिल्ली पहुंचे थे। 10 दलों के प्रतिनिधिमंडल के अलावा उनके साथ तेजस्वी भी थे। उस दौरान राजधानी में दोनों नेताओं के बीच सौहार्द देखने मिला। पत्रकारों से बातचीत के दौरान भी वह नीतीश के साथ रहे और सीएम ने उन्हें बोलने का भी मौका।

वरिष्ठ नागरिकों के लिए खुशखबरी

रेल किराए में दोबारा छूट देने की तैयारी में सरकार

नई दिल्ली, एजेंसी। रेल किराए में वरिष्ठ नागरिकों को दोबारा छूट देने की तैयारी है। संसद की एक स्थायी समिति ने ट्रेन के एसी-3 और स्लीपर श्रेणी के किराए में वरिष्ठ नागरिकों को रियायत देने पर विचार करने का सुझाव दिया है। समिति ने कहा कि लगभग ढाई साल पहले कोविड महामारी के दौरान वरिष्ठ नागरिकों की विभिन्न श्रेणियों में खतम की गई रियायतों की पुनःसमीक्षा की जानी चाहिए। रेल संबंधी संसद की स्थायी समिति के अध्यक्ष राधा मोहन सिंह ने हाल में संसद में पेश रिपोर्ट में यह उल्लेख किया है। समिति ने कहा, रेलवे ने महामारी और कोविड प्रोटोकॉल के मद्देनजर वरिष्ठ नागरिकों को विभिन्न श्रेणी में दी जाने वाली रियायत बंद कर दी थी। इसमें 58 वर्ष से अधिक उम्र की महिलाओं को रेल किराये में 50 फीसदी और 60 वर्ष से ज्यादा उम्र के पुरुषों को 40 फीसदी रियायत



दी जाती थी। समिति ने कहा कि रेलवे अब सामान्य स्थिति की ओर आगे बढ़ रही है, इसलिए उन्हें विभिन्न श्रेणियों में दी जाने वाली रियायतों पर विवेकपूर्ण विचार करना चाहिए। समिति चाहती है कि कोविड से पूर्व वरिष्ठ नागरिकों को दी जा रही रियायत की समीक्षा की जाए और कम से कम स्लीपर, एसी-3 में तत्काल

रियायत देने पर विचार किया जाए। रेलवे कोरोना महामारी से पूर्व में 54 श्रेणियों में रियायत देती थी। रेल मंत्रालय ने स्पष्ट किया है कि दिव्यांग की चार श्रेणी, रोगियों व छात्रों सहित कुल 11 श्रेणी में रेल में रियायत शुरू की गई है, लेकिन वरिष्ठ नागरिकों को फिलहाल छूट देने का विचार नहीं है। विहित हो कि रेलवे 50 से अधिक श्रेणी में 10 से लेकर 100 फीसदी तक रेल किराये में रियायत देता है।

इन श्रेणियों में थी छूट

रेलवे प्रधानमंत्री-राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त, वरिष्ठ नागरिक, खिलाड़ी, कलाकार, विधवा, विधार्थी, मूक-बधिर, नेत्रहीन, विकलांग, मानसिक रोगी, अपंग यात्री, खिलाड़ी, कलाकार, फिल्म तकनीशियन, आतंकवाद से लड़ते हुए मारे गए पुलिस, सेना, अर्धसैनिक बल के जवानों की विधवाओं आदि को रियायत देती थी।

पार्क प्रभारी का हार्ट कमजोर होने से लोकायुक्त ने नहीं मारा छपा

इंदौर, एजेंसी। लोकायुक्त पुलिस ने मेडिकल जांच में इसकी पुष्टि होने पर इंदौर नगर निगम के सहायक यंत्री और रीजनल पार्क के प्रभारी देवानंद पाटिल के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति का केस दर्ज किया है। आमतौर में ऐसी कार्रवाई में लोकायुक्त छपा मार कार्रवाई करता है लेकिन पाटिल का स्वास्थ्य खराब होने से ऐसा नहीं किया गया है। अचल संपत्ति है। उसके बारे में पता किया तो यह जानकारी मिली कि वह तीन माह केवल 40 प्रतिशत काम कर रहा है।

केस दर्ज किया

उसके यहां छपा नहीं मारा गया और सीधे केस दर्ज कर लिया गया। एसपी सव्यसाची सराफ के अनुसार निगम के सहायक यंत्री के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति की जांच की गई है। इसमें यह सामने आया कि उसके पास बड़ी संख्या में चल-खराब होने से ऐसा नहीं किया गया है। अचल संपत्ति है। उसके बारे में पता किया तो यह जानकारी मिली कि वह तीन माह केवल 40 प्रतिशत काम कर रहा है।



पुलवामा में 25-30 किलोग्राम आईईडी बरामद

जम्मू, एजेंसी। जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में बुधवार को पुलिस और सुरक्षा बलों ने स्वतंत्रता दिवस से पहले एक बड़े हमले की साजिश को नाकाम कर दिया। सुरक्षा बलों ने शहर में सफरुल रोड पर तहब क्राइमिंग के पास 25-30 किग्रा आईईडी बरामद कर लिया। एडीजीपी कश्मीर विजय कुमार ने बताया, जम्मूपुलवामा पुलिस को मिली गोपनीय जानकारी के आधार पर कार्रवाई करते हुए पुलिस और सुरक्षा बलों ने बड़े हमले की साजिश को नाकाम कर दिया। उन्होंने बताया कि मामले में जांच की जा रही है। आईईडी को यहां तक पहुंचाने वाले और यहां से आईईडी उतारने के लिए आने वालों की तलाश की जा रही है। हर आने-जाने वाले वाहन की जांच की जा रही है। इससे पहले मंगलवार को उत्तर प्रदेश में आतंकवाद निरोधक दस्ते (एटीएस) ने भी आजमगढ़ के मुबारमपुर से इस्लामिक स्टेट के एक

स्वतंत्रता दिवस से पहले बड़ी साजिश नाकाम

ऊधमपुर-कटरा रेलवे लिंक और ऊधमपुर रेलवे स्टेशन पर सुरक्षा बढ़ा दी है। स्वतंत्रता दिवस से पहले स्थलगत जांच स्काएड, जीआरपी और आरपीएफ के जवानों को तैनात कर दिया गया है। यात्रियों की तलाशी और उनसे पूछताछ की जा रही है। बडगाम में सुरक्षा बलों में मुकदमा दर्ज किया गया था। इस बीच सुरक्षा बलों ने लतीफ समेत तीन घिरे बडगाम में सुरक्षा बलों और आतंकियों के बीच बुधवार तड़के मुठभेड़ शुरू हुई। समाचार एजेंसी एएनआई के अनुसार पुलिस और सुरक्षा बलों ने मोर्चा संभाला हुआ है। आतंकियों में कुख्यात आतंकी लतीफ रेदर भी है, जिसने घाटी में कई लोगों की हत्या की है।

देवरानी-जेठानी संग युवक ने लगाई कुएं में छलांग

दोनों महिलाओं की मौत

छिंदवाड़ा, यशभारत। जिले के थाना लावाघोघरी क्षेत्र अंतर्गत ग्राम परासिया बैतूल गांव में एक अजीबो-गरीब मामला सामने आया। दो महिलाओं (रिश्ते में देवरानी और जेठानी) ने एक युवक के साथ कुएं में छलांग लगा दी। इस घटना में दोनों महिलाओं की कुएं में डूबने से मौत हो गई, लेकिन जिस युवक के साथ दोनों महिलाएं कुएं में कूदी थी उस युवक की जान बच गई और वह कुएं से बाहर निकल गया। यह वाक्या मंगलवार का बताया जा रहा है। परासिया बैतूल गांव के कोटवार ने लावाघोघरी पुलिस को सूचना दी थी कि गांव के कुएं में दो महिलाओं के शव तैर रहे हैं, जिसके बाद टीआइ अमित कोरी मौके पर पहुंचे और उन्होंने शवों को बाहर निकालकर पंचनामा कार्रवाई के बाद पोस्टमार्टम के लिए पहुंचा दिया। दोनों महिलाओं की शिनाखा सुशीला पति हरीश कोराची और उसकी देवरानी श्यामा पति नरेश कोराची के रूप में की गई। कुएं में कूदने वाली दोनों ही महिलाएं सगी देवरानी जेठानी हैं। पुलिस ने पड़ताल की तो पता चला कि एक युवक भी कुएं में कूदा था। दोनों के साथ कुएं में कूदे युवक का नाम स्वामी परतेते है। बताया जा रहा है कि श्यामा कोराची का स्वामी परतेते के साथ प्रेम प्रसंग चल रहा था और पिछले चार दिनों से मृतका देवरानी और जेठानी अपने गांव सोन पठार से गायब थीं। ऐसे में सवाल उठता है कि आखिरकार दोनों महिलाएं स्वामी परतेते के साथ उसके जीजा के गांव परासिया बैतूल तक कैसे पहुंचीं।

रक्षाबंधन की शुभकामनाएं

भाई बहन के स्नेह और प्यार का प्रतीक रक्षाबंधन के पावन पर्व पर यशभारत परिवार की ओर से सुधि पाठकों, अभिक्ताओं, समाचार पत्र विक्रेताओं, एजेंटों और शुभचिंतकों को शुभकामनाएं।

संपादक

अवकाश सूचना

राखी के पावन पर यशभारत कार्यालय में 11 एवं 12 अगस्त को अवकाश रहेगा। अगला अंक 13 अगस्त को प्रकाशित होगा।

प्रबंधक

वनकर्मियों की लकड़ी चोरों से मुठभेड़

गोली लगने से एक चोर की मौत

विदिशा, यशभारत। जिले के लटेरी वन क्षेत्र में मंगलवार की देर रात वन विभाग के गश्ती दल और लकड़ी चोरों में मुठभेड़ हो गई। जिसमें वन विभाग की ओर से की फायरिंग के दौरान एक लकड़ी चोर की गोली लगने से मौत हो गई और तीन लोग घायल हो गए। घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। लटेरी पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक मंगलवार की रात में वन विभाग का गश्ती दल खड्यापुरा क्षेत्र में गश्त कर रहा था। इसी दौरान चार मोटर साइकिलों पर

आठ लोग लकड़ी ले जाते हुए दिखाई दिए। वन विभाग की टीम ने जब लकड़ी चोरों को रोकने का प्रयास किया तो उन्होंने धरवार शुरू कर दिया। इसी दौरान बवाल के लिए वन विभाग के दल ने फायरिंग की, जिसमें एक लकड़ी चोर चैन सिंह निवासी रायपुरा की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। तीन अन्य लोग घायल हो गए। शेष चार आरोपित भ्रामने में कामयाब रहे। पुलिस के अनुसार तीनों घायलों को विदिशा जिला अस्पताल भेजा गया है।

जिन अधिकारियों के कार्यकाल में हुई गड़बड़ी, उनकी भूमिका जांचेंगे

भोपाल यशभारत। नेशनल हेराल्ड की भोपाल के महाराणा प्रताप नगर स्थित तीन सौ करोड़ रुपये की संपत्ति को मध्य प्रदेश सरकार जब्त कर सकती है। यह संपत्ति नेशनल हेराल्ड अखबार के प्रकाशन के लिए तीस साल की लीज पर दी गई थी। इसमें शर्त थी कि इस एक एकड़ भूमि का उपयोग दूसरे कार्य के लिए नहीं किया जा सकता है लेकिन इसे बेच दिया गया। भोपाल विकास प्राधिकरण ने लीज की शर्त का उल्लंघन करने पर इसका नवीनीकरण न करते हुए इसे निरस्त करने की कार्यवाही की थी, लेकिन मामला न्यायालय पहुंच गया।

नेशनल हेराल्ड की तीन सौ करोड़ की संपत्ति जब्त कर सकती है मध्य प्रदेश सरकार



सरकार ने इस मामले में कानूनी पहलुओं का परीक्षण कराया तो यह बात सामने आई है कि न्यायालय ने संपत्ति की जब्ती पर कोई रोक नहीं लगाई है। इसे देखते हुए संपत्ति को जब्त करने पर विचार

किया जा रहा है। मध्य प्रदेश के नगरीय विकास एवं आवास मंत्री भूपेंद्र सिंह ने प्रमुख सचिव को जांच करने के निर्देश भी दिए हैं। 1981 में तत्कालीन कांग्रेस सरकार ने एक लाख रुपये में एक एकड़

रंग-बिरंगी राखियों से सज गया बाजार, महंगाई से बहनें परेशान पिछले साल से 20 प्रतिशत बढ़े दाम

जबलपुर, यशभारत। भाई-बहन के त्योहार रक्षाबंधन के पहले राखियों से बाजार गुलजार हो गए हैं। हर तरफ राखी, रूमाल और महिलाओं के श्रृंगार से दुकाने भरी हुई हैं। इस बार महंगाई ने बहनें को परेशान कर दिया है। पिछले साल की तुलना में 20 प्रतिशत तक राखियों के दाम बढ़ गए हैं। सामान्य राखी 30 रुपये और फैंसी राखी 80 से 250 रुपये के बीच मिल रही है। अपने भाइयों के लिए राखियां लेने पहुंच रही युवतियां और महिलाएं महंगाई की वजह से अपने खरीददारी में थोड़ा बजट का ख्याल रख रही हैं। इस बार महादेव कट और ब्लेसलेट राखी की डिमांड बनी हुई है। वहीं बच्चों के लिए तरह-तरह की रंग-बिरंगी राखियां मिल रही हैं।

शहर के गंजीपुरा, फुहारा, और लार्डगंज क्षेत्र में राखी विक्रय का मुख्य बाजार है। जहां इन दिनों फुटपाथ पर हों दुकानें रंग-बिरंगी राखियों से सजी हैं। लार्डगंज में दुकान लगाने वाले राहुल जैन ने बताया कि बाजार में राखियों की वैरायटी भरपूर है, लेकिन सावन में महादेव कट के लिए बहनें में पसंद अधिक है। इसके अलावा ब्लेसलेट राखी की भी बहनें में मांग है। इसके अलावा बच्चों के लिए चकरी राखी के अलावा हों विकल्प है। बच्चों के लिए 40 रुपये से 250 रुपये के बीच राखी विक्रय हो रहा है।

हर बार की तरह राखी के बाजार में इस बार भी है बहुत कुछ नई मन लुभाने वाली डिजाइनदार राखियों सज गई हैं। बच्चों और बड़ों के हिसाब से तरह-तरह की रंग-बिरंगी राखियां हर किसी का मन मोह लेती हैं। बच्ची की साइड वाली इलेक्ट्रॉनिक राखी हरी पॉटर वाली गांधीगिरी और गणेश जी वाली राखियों के साथ



इस साल राखी पर भद्रा का साया

भाई-बहन के रिश्ते के अटूट प्रेम के प्रतीक का त्योहार इस साल 11 अगस्त गुरुवार को मनाया जाएगा। रक्षाबंधन के दिन बहनें अपने भाइयों की कलाई पर राखी बांधकर उनकी लंबी उम्र की कामना करती हैं। वहीं भाई भी अपनी बहन को जीवन भर रक्षा का वचन देते हैं। वहीं ज्योतिष के अनुसार इस साल राखी पर भद्रा का साया रहेगा। ज्योतिषाचार्य पं. वासुदेव शास्त्री के अनुसार इस साल पूर्णिमा 11 अगस्त को सुबह 10.30 से शुरू होगी जो कि 12 अगस्त को सुबह 07.05 पर समाप्त हो जाएगी राखी बांधने का शुभ मुहूर्त 11 अगस्त को सुबह 10.30 से रात 08.30 बजे तक रहेगा। वहीं इस साल रक्षाबंधन पर भद्रा का साया रहने वाला है। भद्रा पुंछ 11 अगस्त को शाम 05.17 से 06.18 तक रहेगी। वहीं भद्रा मुख शाम 06.18 से रात 08.00 तक रहेगी।

ही बट्टी के लिए सूती धागे पर कड़ेगी पत्रों वाली राखी भ्रमण हैं। बच्चों की राखी में इस साल डोरमैन, जरी जरदोजी, रेशम के धागे वाली कुंदन वाली पांच रुपए से लेकर सौ रुपए तक की राखियों से बाजार

भ्रमण हैं। बच्चों की राखी में इस साल डोरमैन, स्पाइडरमैन के अलावा छोटा भीम, गणेश और खिलौनानुमा राखियों की वैरायटी खूब नजर आ रही

है। दुकानदारों ने कहा कि बच्चों के लिए लोग खिलौने वाली राखी पसंद कर रहे हैं। वहीं महिलाओं के लिए राखी का चलन है। इसलिए महिलाओं में चढ़ा राखी प्रचलन में है। इसकी कीमत भी 50 से 150 रुपये के बीच है।

रूमाल ही हुआ महंगा

दुकानदारों का कहना है कि पिछले साल 10 रुपये से 20 रुपये में रूमाल विक्रय रहे थे, लेकिन इस बार जीएसटी लगने के कारण दाम बढ़ गए हैं। 350 रुपये दर्जन में रूमाल की बिक्री कर रहे हैं। महंगाई बढ़ने की वजह से बाजार में पहले की तरह शांति नहीं है। लोग खरीददारी करने तो आ रहे हैं, लेकिन बाजार में महंगाई देखकर उनका बजट कम हो रहा है। इसी तरह चुड़ी और सजने सवने की चीजों को लेकर भी महिलाएं खरीदारी करने खूब आ रही हैं। साड़ी, सूट से लेकर तरह-तरह के फैशन से जुड़े परिधान लेने के लिए उत्साह बना हुआ है।

करोड़ों के व्यापार का अनुमान

भाई-बहन के पवित्र रिश्ते के अटूट प्रेम का प्रतीक रक्षाबंधन के त्योहार को लेकर घर ही नहीं बाजारों में भी विशेष तैयारी है। राखी को लेकर बाजार में ग्राहकों की भीड़ उमड़ी है। व्यापारिक क्षेत्र में रक्षाबंधन के त्योहार पर शहर के बाजारों में बूम है। सुबह से दिन भर बाजारों में ग्राहकों की भीड़ उमड़ रही। बहन जहां भाई के लिए नए डिजाइन एवं फैंसी वैरायटी की राखियां खरीद रही हैं। वहीं भाई बहन को उपहार में देने के लिए साड़ी और गिफ्ट आइटम दुकानों पर भाइयों ने दिल खोलकर खरीदारी की। बाजार में फल, नारियल और मिठाइयों की दुकानों पर ग्राहकों का जमावड़ा लगा रहा।

भारत सरकार के शहरी विकास एवं आवास मंत्रालय से चौथी बार जबलपुर नगर निगम को मिला ओडीएफ++ का दर्जा

महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नु ने इस ऐतिहासिक उपलब्धि के लिए अधिकारियों को दी बधाई



जबलपुर, यशभारत। नगर निगम जबलपुर के लिए आज का दिन उपलब्धि भरा रहा है। भारत सरकार के शहरी विकास एवं आवास मंत्रालय ने नगर निगम जबलपुर को ओडीएफ++ का दर्जा देने संबंधी सर्टिफिकेट जारी किया है। इस उपलब्धि के लिए आज महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नु ने सभी अधिकारियों को बधाई दी है। नगर निगम जबलपुर को यह उपलब्धि संभागायुक्त, बी. चन्द्रशेखर, कलेक्टर डॉ. इंदिराजा टी. एवं निगमायुक्त आशीष विशिष्ठ के कुशल मार्गदर्शन में हासिल हुई है। जिला एवं निगम प्रशासन ने इस बड़ी उपलब्धि का श्रेय शहर के सम्मानीय नागरिकों को दिया है और उनके प्रति आभार भी व्यक्त किया है। ओडीएफ++ सर्टिफिकेशन के संबंध में निगमायुक्त श्री विशिष्ठ ने बताया कि शहर के सम्मानीय नागरिकों का साकारात्मक सहयोग और स्वच्छ सर्वश्रेष्ठ 2022 के स्वच्छता अभियान में लगे सभी अधिकारियों कर्मचारियों की मेहनत भी रंग लाई है। निगमायुक्त आशीष विशिष्ठ ने बताया कि स्वच्छ सर्वश्रेष्ठ अभियान की पहली प्रतियोगी परीक्षा में नगर निगम का प्रदर्शन अत्यंत रहा है। इसके लिए निगम 600 अंक प्राप्त हुए हैं जिसके परिणाम स्वरूप शहर को चौथी बार भारत सरकार द्वारा ओडीएफ++ का दर्जा प्राप्त हुआ है। उन्होंने बताया कि इसके पहले स्वच्छता अभियान 2019, 2020, 21, एवं 22 में भी जबलपुर शहर को ओडीएफ++ का दर्जा प्राप्त हो चुका है। निगमायुक्त ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि ओडीएफ++ के बाद अब जबलपुर को स्वच्छता में भी अत्यंत परिणाम लाने का कृत संकल्पित है। निगमायुक्त ने शहर के सभी सम्मानीय नागरिकों से भी आग्रह किया है कि जबलपुर शहर आप सभी का अपना शहर है, शहर को स्वच्छ रखने के लिए प्रशासन द्वारा संचालित अभियान में अपना अमूल्य बुधवार दें और साकारात्मक फीडबैक देकर शहर का नाम राष्ट्रीय स्तर पर गौरवावित इसी तरह करते रहे। स्वच्छता अभियान में निगम जबलपुर द्वारा शहर को स्वच्छ रखने तथा प्रतियोगिता जीतने के प्रयास के लिए दिनरात कार्य किया जा रहा है। शहर के सभी कामशिल्प क्षेत्रों में नाइट स्वीपिंग भी कराई जा रही है तथा घर-घर जाकर लोगों को स्वच्छता संवाद एवं अन्य संदेशों के माध्यम से स्वच्छता के प्रति जागरूकता भी लाई जा रही है।



कुश्ती के योगदान के लिए शहर के खलीफाओं को सम्मानित किया

जबलपुर यशभारत। विगत दिवस स्वर्गीय गंगा प्रसाद तिवारी अखाड़े के द्वारा शिवाजी ग्राउंड सदर् में तीन दिवसीय दंगल का आयोजन किया गया इस दंगल में शहर के अनेक अखाड़ों के खलीफा को कुश्ती में योगदान देने के लिए उन्हें सम्मानित किया गया गंगा प्रसाद तिवारी अखाड़े के नरेश तिवारी के द्वारा शहर के बुजुर्ग पाठक फकीरचंद उस्ताद अखाड़े, किशोरी खलीफा सगड़ा व्यामशाला, संतोष यादव खलीफा खुशाल उस्ताद, अनिल खलीफा एवं राजेश खलीफा जगन्नाथ उस्ताद अखाड़ा, पहलाद श्रीवास्तव गंगा प्रसाद अखाड़ा इन सभी को साल श्रौफल नारियल से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कैंट बोर्ड के पूर्व उपाध्यक्ष अभिषेक चौकसे, ईंडियन स्टैंडल कुश्ती संघ के महासचिव अर्जुन यादव, पूर्व पार्श्व अमर चंद बावरिया, सीताराम कुचर्या, मनतो पहलवान दीपक रजक आदि उपस्थित रहे।



मड़ई अखाड़े में विशाल इनामी दंगल कल

जबलपुर, यशभारत। स्व. रामजीवन उस्ताद एवं स्व कुंवार खलीफा की स्मृति में रक्षाबंधन पर 11 अगस्त दिन गुरुवार को दोपहर 2 बजे से शासकीय स्कूल मड़ई (शिवमंदिर के पास) विशाल इनामी दंगल का आयोजन किया जा रहा है। ओम सिंह सेंगर अध्यक्ष (दंगल समिति) ने सभी पहलवानों, खलीफा एवं दर्शकों से अनुरोध किया है कि सभी पधार कर दंगल की शोभा बढ़ाएं।

कबड्डी संघ द्वारा महापौर का सम्मान 12 को

जबलपुर यशभारत। आगामी 12 अगस्त को शाम 4.30 बजे से कबड्डी संघ जबलपुर द्वारा स्थानीय रानीताल कबड्डी खेल परिसर पर नवनिर्वाचित महापौर श्री जगत बहादुर अन्नु जी का पुरजोर स्वागत सम्मान समारोह रखा गया है जिसमें महापौर जी को उनके वजन 80 किलो लड्डुओं से तोला जाएगा उक्त जावकारी देते हुए मध्य प्रदेश कबड्डी संघ के वरिष्ठ उपाध्यक्ष शानु यादव ने बताया कि नवनिर्वाचित महापौर जी का जोरदार स्वागत सम्मान समारोह रखा गया है जिसमें कबड्डी संघ के सभी अध्यक्ष सचिव सभी राष्ट्रीय निर्णायक एवं सैकड़ों की तादाद में कबड्डी क्रिकेट बॉक्सिंग और अन्य खेल से जुड़े रानीताल खेल परिसर पर अभ्यास रत खिलाड़ी व कोच उपस्थित रहेंगे सभी खेल प्रेमियों से उपस्थिति की अपील की गई है इस अवसर पर जबलपुर कारपोरेशन व जबलपुर एकेडमी के बीच महिला वर्ग का इस प्रदर्शन में भी रखा गया है।

शिव साक्षात मोक्ष का द्वार है : ब्र. चैतन्यानंद

जबलपुर, यशभारत। बगलामुखी सिद्ध पीठ शंकराचार्य मठ में श्रावण मास में आयोजित शिव शिवलिंग निर्माण उनका दुग्ध अभिषेक दिव्य श्रृंगार एवं भस्मा आरती हुई मां भगवती पीतांबर का महादेव स्वरूप दिव्य श्रृंगार किया गया आज की कथा में पूज्य ब्रह्मचारी चैतन्यानंद जी महाराज ने बताया कि महादेव की महिमा अपरंपर है। उनके भेद कोई जान नहीं पाया और उनका गुणगान अनेक पौराणिक शास्त्रों में किया गया है। धर्मशास्त्रों में भोलेनाथ को देवताओं में सर्वश्रेष्ठ और शीघ्र प्रसन्न होने वाला बताया है। भोलेनाथ भक्तों की



भक्तों को आराधना से प्रसन्न हो जाते हैं उनको मनचाहा वरदान देते हैं। इसलिए बुराइयों का नाश करने वाले देवता भोलेनाथ को देव, दानव, यक्ष, किन्नर, मानव आदि पूरे भक्तिभाव से पूजते हैं। अठारह पुराणों में से दो पुराणों में भगवान शिव का महिमामंडन किया गया है। ये शिवपुराण और लिंगपुराण हैं। महादेव साक्षात मोक्ष का द्वार है उनकी भक्ति से व्यक्ति को मोक्ष की प्राप्ति होती है आज शिवमहापुराण की कथा में श्रीमती पदमा मैनन श्रीमती नीता पटेल मनोज सेन प्रकाश द्विवेदी आदि भक्तगण उपस्थित रहे।

मशहूर सूफी संत हजरत गुल बाबा के उर्स पर अनीस सावरी पेश करेंगे कवाली जबलपुर यशभारत। सूफी संत बुजुर्ग हजरत सूफी संत सैयद गुल बाबा अशरफ़ी का दूसरा सालाना उर्स मंडी मदार टेकर की मनाया जाएगा। अधिकांश आलमगीर अशरफ़ी ने बताया की 10 तारीख बुधवार को अंसर की नमाज बाद परचम कुशाई के साथ उर्स का आगाज होगा। रात्रि 11 बजे इमाम आली मुकाम की याद में जिज्ञे शहादेतन का एहतेमाम किया गया है। 11 तारीख को बाद नमाजे मगरिब कुरानखानी व लंगरे आम का एहतेमाम किया गया है। रात्रि 10 बजे हिंदूस्थान के मशहूर कवाली अनिस सावरी अपने कलाम पेश करेंगे। कमेटी के हाजी अलीम चौधरी, वंजग खान अशरफ़ी, फारुख सोदगार, शाकिर अंसारी ने तमाम अकीदतमदों से शिरकत की गुजारिश की है।

भगवती मंगल चंडी माता मंदिर में पूजन प्रसाद वितरण भंडारा



जबलपुर, यशभारत। भगवती मंगल चंडी माता मंदिर में मंगलवार को पंडित सतीश शुक्ला द्वारा विधि विधान से माता रानी का पूजन प्रसाद वितरण भंडारा का आयोजन किया गया। झंडा वंदन किया गया जिसमें जबलपुर से बाहर जबलपुर शहर के श्रद्धालुओं द्वारा माता रानी का पूजन अर्चन के पश्चात प्रसाद वितरण किया गया जिसमें कांग्रेस पार्टी के साहिल यादव, बबलू यादव, संजय कुशवाहा एवं समस्त कार्यकर्ता ने माता का पूजन अर्चन किया।

वैदिक ब्राह्मणों का चरण प्रक्षालन कर किया पूजन



जबलपुर यशभारत। जमुना सभागृह गोल बाजार में श्रावण मास पर वैदिक ब्राह्मणों का पूजन अर्चन किया गया व नगर पंडित सभा के मुन्ना महाराज, पंडित महाराज, देवेंद्र त्रिपाठी, डॉक्टर मदन गोस्वामी, संजय गुरु, सीरम दुबे सहित 300 से अधिक वैदिक ब्राह्मणों का आगमन हुआ व तिलक वंदन कर चरण प्रक्षालन कर सभी ने आशीर्वाद लिया व प्रदोष व्रत पर जमुना प्रसाद अग्रवाल एडवोकेट ट्रस्ट के द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम में नगर पंडित सभा के साथ ग्रामीण क्षेत्र से भी वैदिक ज्योतिषाचार्य, भागवतवाच्य का आगमन हुआ व इस अवसर पर शरद अग्रवाल, डॉ. सुधीर अग्रवाल, डॉ. शिवशंकर पटेल एडवोकेट सचिन आदि उपस्थित थे।

प्रारंभ एसोसिएशन का शुभारंभ



जबलपुर यशभारत। दत्त रेजीडेंसी में प्रारंभ एसोसिएशन का शुभारंभ किया गया जिसमें मुख्य आतिथ्य के रूप में सुश्री नीलम चंसोरिया (सेक्रेटरी जबलपुर वॉलेंटीयर्स) उपस्थित थीं। एसोसिएशन का मुख उद्देश्य महिलाओं के हक के लिए लड़ना, उनमें जागरूकता पैदा करना एवम गरीबों की मदद करना है, जिसका एसोसिएशन के हर सदस्य ने प्रण लिया, इस शुभारंभ में महिलाओं ने रंगारंग कार्यक्रम का भी आयोजन किया, जिसका पूर्ण सदस्यों ने आनंद लिया। नीलम चंसोरिया ने अपने उद्घोषण में कहा की यह शायद जबलपुर का पहला संगठन होगा जो हर वर्ग के लिए काम करेगा, मैं हमेशा इनके साथ हूँ और इस एसोसिएशन की जमकर तारीफ़ की। कार्यक्रम में मुख्य रूप से शबनम आलम, ईशा सीडान, रिदिमा लुश्रा उपस्थित थे।

मौसम के अजब गजब मिजाज

जबलपुर, यशभारत। मौसम के अजब गजब मिजाज हैरान कर रहा है। आज सुबह अचानक बादल बरसे पड़े और सुबह रुक रुक कर तेज बारिश हुई। उसके बाद फिर धम धम और फिर धूप निकल आई। वैसे मंगलवार कर शाम से ही मद्धम हवाएं खुशनुमा मौसम का अहसास कराती रहीं। बादलों की आवाजाही बनी रही और आज सुबह साढ़े नौ बजे हल्की वर्षा शुरू हुई। इससे मौसम का मिजाज बदल गया। मौसम विभाग का कहना है, आगामी दो दिनों तक जबलपुर सहित संभाग के जिलों में कहीं-कहीं गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना है। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक वर्तमान में तटीय ओडिशा के पास अतिनिम्न दाब क्षेत्र भुवनेश्वर से

मंडरा रहे बादल बरसे, फिर निकली धूप



85 किमी पश्चिम-उत्तर में सक्रिय है, जिसके कल तक अल्प दुर्बल होकर छत्तीसगढ़ की ओर विस्थापित होने की संभावना बनी हुई है। जबकि मानसून ट्रफ नलिया-अहमदाबाद से लेकर इंदौर-मंडला-रायगढ़ और डिंभ्रेशन के केंद्र से होते हुए उत्तरी अंडमान सागर तक विस्तृत है। साथ ही भारतीय पठारी क्षेत्र के उत्तरी हिस्से में मध्य क्षोभमंडल के स्तर पर विरूपक हवा सक्रिय है। वहीं गुजरात तट से केरल तट के समांतर अपतटीय ट्रफ भी सक्रिय है। इसके असर से जबलपुर सहित संभाग के जिलों में कहीं-कहीं बौछारें पर डिंभ्रपुट वर्षा हो सकती है। वर्षा की बेरूखी से तापमान में भी घट-बढ़ का दौर जारी है। मंगलवार को अधिकतम तापमान मामूली रूप से बढ़कर 33.1 डिग्री पर आ गया वहीं न्यूनतम तापमान 25.3 डिग्री सेल्सियस रिकार्ड किया गया। बुधवार को सुबह का तापमान 25.1 रहा। सुबह कर आद्रता 83 प्रतिशत रही। मानसून सीजन में वर्षा का आंकड़ा 24 इंच पर पहुंच गया है। मौसम विभाग के रिकार्ड में अब तक कुल 611.2 मिलीमीटर वर्षा दर्ज की गई है। वहीं गत वर्ष मानसून सीजन में आज के दिन तक 421.7 मिलीमीटर यानी 16.6 इंच वर्षा हुई थी। हालांकि पिछले वर्ष के मुकाबले सात इंच अधिक वर्षा रिकार्ड की जा रही है। जबलपुर सहित संभाग में कहीं-कहीं गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना है। तापमान 30 डिग्री के आसपास बना रहेगा।

विवेचना द्वारा निबंध व भाषण स्पर्धा का आयोजन

जबलपुर यशभारत विवेचना द्वारा सुप्रसिद्ध व्यंग्यशिल्पी हरिशंकर परसाई के जन्मदिवस के अवसर पर स्कूली व कालेजी विद्यार्थियों को परसाई जी के रचनाकर्म से परिचित कराने के लिए निबंध व भाषण प्रतियोगिताओं का आयोजन किया है। कालेज छात्रों के लिए निबंध का विषय 'हरिशंकर परसाई की व्यंग्य रचनाओं में सामाजिक सरोकार' और भाषण का विषय 'हरिशंकर परसाई की कहानियों में शिक्षा जगत' होगा। स्कूली छात्रों के निबंध का विषय 'हरिशंकर परसाई का लेखन और जीवन संघर्ष' और भाषण का विषय 'हरिशंकर परसाई के धरेलू व सामाजिक व्यंग्य' रहेगा। स्कूली विद्यार्थियों के लिए निबंध 500 शब्दों में व कालेज विद्यार्थियों के लिए 1000 शब्दों तक सीमित रहेंगे। निबंध प्राचार्य के पास 18 अगस्त तक जमा किए जा सकते हैं। भाषण प्रतियोगिता में प्रत्येक प्रतिभागी के लिए 5 मिनट का समय रहेगा। भाषण प्रतियोगिता मानकुंवर बाई महिला महाविद्यालय के हॉल में 20 अगस्त शनिवार को सुबह 11 बजे से आयोजित होगी। पुरस्कृत विद्यार्थियों को आकर्षक पुरस्कार, पुस्तकें व प्रमाण पत्र दिए जाएंगे। विशेष जानकारी हेतु हिमांशु या मनु शर्त तिवारी व अजय धावड़ से संपर्क किया जा सकता है।

स्वतंत्रता की 75 वीं वर्षगांठ को देशभर में अमृत महोत्सव मनाने आग्रह

भाजपा नर्मदा मंडल द्वारा निकली गई तिरंगा यात्रा

जबलपुर, यशभारत। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर एवं भाजपा प्रदेश एवं जिला संगठन के निर्देश पर भाजपा नर्मदा मंडल के द्वारा तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया। मंडल अध्यक्ष कौशल किशोर सूरी ने बताया की, धानमंत्री ने स्वतंत्रता की 75 वीं वर्षगांठ को देशभर में अमृत महोत्सव के रूप में मनाने का आग्रह किया है, इसी तारतम्य में शहीद भगत सिंह चौक पर शहीदे आजम भगत भगत सिंह की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर नर्मदा मंडल के अंतर्गत समस्त 5 वार्डों के विभिन्न क्षेत्रों से तिरंगा यात्रा निकालकर क्षेत्रीय जनों को अपने प्रतिष्ठानों में एवं अपने निवास पर तिरंगा लगा कर देश के अमर वीर जवानों के बलिदान को याद कर उत्साह पूर्वक 75वीं वर्षगांठ मनाने का आग्रह किया उन्होंने बताया आज से 15 अगस्त तक लगातार विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से



जन जागरण किया जाएगा जिसमें आज से 13 अगस्त तक प्रत्येक वार्ड में प्रभात फेरी का आयोजन किया जाएगा एवं 13 से 15 तक हर घर तिरंगा अभियान

चलाया जाएगा, इस अवसर पर मंडल के यात्रा प्रभारी अखिलेश तिवारी, काके आनंद, मनीष दुबे, प्रशांत केसरवानी, जय चक्रवर्ती, राजेन्द्र सूर्यवंशी, शंकर

कुशवाहा, पीयूष जैन, पीयूष गुप्ता, सुरेश पांडे, कपिल चौरसिया, अजय सूर्यवंशी, अनीश साहू, दीपक यादव, तुलसी दुबे, श्रीमती पुनम प्रसाद, रमिता यादव, भगवानदी चौधरी, सुनील विश्वकर्मा, समाकत मिश्रा, एवं भारी संख्या में कार्यकर्ता बंधु उपस्थित रहे।

रानी दुर्गावती की स्थल पर हुआ पौधारोपण, तिरंगा रैली भी निकाली गई

अंकुर अभियान के तहत आज वीरगंगा रानी दुर्गावती की समाधि स्थल नरई नाला में आयोजित पौधारोपण कार्यक्रम में विभिन्न प्रजातियों के करीब 200 पौधे स्थानीय निवासियों के सहयोग से रोपे गये। इस अवसर पर हर घर तिरंगा अभियान में 13 से 15 अगस्त तक अपने घरों पर राष्ट्रीय ध्वज लगाने लोगों को प्रेरित करने तिरंगा रैली भी निकाली गई।

कुंडम में पिता की हत्या



कुंडम थाना प्रभारी प्रताप सिंह मरकाम ने जानकारी देते हुए बताया कि थाना क्षेत्र के अंतर्गत खितौला ग्राम का रहने वाला 60 वर्षीय ज्ञान सिंह पिता मान सिंह मरकाम का अपने ही बेटे जय सिंह मरकाम 27 साल से जमीन बंटवारा को लेकर काफी दिनों से विवाद चल रहा था। पिता जमीन का बंटवारा करने को तैयार नहीं था किंतु उसका पुत्र जय सिंह बंटवारा कराने में अड़ा हुआ था। इसी बात को लेकर 7 अगस्त की देर रात दोनों के बीच में जमकर विवाद हुआ। जिससे आरोपी बेटा अपना

सीने में कुल्हाड़ी से मारने के बाद 3 दिन घर में ही करता रहा इलाज

मौत हुई तो भागा गुजरात

जबलपुर यश भारत। कुंडम के खितौला ग्राम में जमीन बंटवारे को लेकर एक कलियुगी बेटे ने अपने ही पिता पर कुल्हाड़ी से वार कर लहलुहान कर दिया। घटना के बाद आरोपी तीन दिन तक अपने पिता का इलाज भी कर रहा था, ताकि किसी को पता ना चले। लेकिन जब पिता की दर्दनाक मौत हो गयी तो आरोपी गुजरात भाग गया। पुलिस ने मर्ग कायम कर, आरोपी बेटे को सरगमी से तलाश करने में जुटी है। वहीं, इस घटना के बाद क्षेत्र में हड़कंप की स्थिति है।

जमीन बंटवारे को लेकर विवाद में कलियुगी बेटे ने की नृशंस हत्या, जांच जारी

घर पर ही कर रहा था उपचार

थाना प्रभारी ने बताया कि आरोपी पुत्र वारदात को अंजाम देने के बाद पिता का उपचार घर में ही कर रहा था जहां पर उसकी बीती रात मौत हो गई पिता की मौत होने के बाद पुत्र घर से फरार हो गया। इधर जब मोहल्ले के लोगों को इस घटना का पता चला तो आज सुबह से ही पीड़ित के घर काफी भीड़ जमा हो गई। मौजूद लोगों द्वारा घटना की सूचना पुलिस को दी गई सूचना के आधार पर मौके पर पहुंची पुलिस ने प्रारंभिक कार्यवाही कर शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए रवाना करते हुए आरोपी पुत्र की सरगमी से तलाश करने में लगी हुई है।

आपा खो बैठा और पिता के ऊपर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। जिसके बाद पिता की मौत हो गयी।

पिता का ही नहीं हुआ था बंटवारा

पुलिस ने बताया कि मृतक तीन भाई हैं, जिनके बीच में 12 एकड़ जमीन है। लेकिन उनका ही अभी तक बंटवारा नहीं हुआ था। इधर मृतक के दो बेटे हैं। लेकिन आरोपी बेटा बंटवारा के लिए अड़ा हुआ था। जिसके बाद बेटे ने इस नृशंस हत्याकांड को अंजाम दे डाला।



नगर की बेटी संपदा कल केबीसी की हॉटसीट पर आएंगी नजर

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर के बेटी संपदा सराफ जो सिंगरोली जिले की डिप्टी कलेक्टर हैं वे 11 अगस्त को महानायक अमिताभ बच्चन के साथ केबीसी की हॉटसीट पर नजर आएंगी। वे जबलपुर में दया नगर निवासी पूर्व संचालक अभियोजन रहे श्री आदेश सराफ व लॉ आफिसर श्रीमती नंदनी सराफ की सुपुत्री हैं। उन्होंने कहा कि हॉट सीट तक पहुंचना वाकई बहुत कठिन सफर है।

फास्टर फिगर फास्ट में पहुंचने वाले सभी प्रतिभागी टैलेंटेड होते हैं उनके सामने खुद के टैलेंट को दिखाते हुए आगे बढ़ना और हॉट सीट पर पहुंचना सहज नहीं होता है।

सिंगरोली जिले की डिप्टी कलेक्टर हैं

डिप्टी कलेक्टर ने बताया कि यह कार्यक्रम उनके जीवन अलग अनुभव है। उसे वह कभी भुला नहीं सकेंगी। सुपर स्टार अमिताभ बच्चन से मिलने और उनसे बातचीत करने का मौका मिला। केबीसी कार्यक्रम में उन्हें देश देखेगा। इसको लेकर भी वह काफी उत्साहित हैं। डिप्टी कलेक्टर संपदा सराफ का केबीसी के लिए चयन के बाद पहले भोपाल में ऑडिशन हुआ उसके बाद में उन्हें कार्यक्रम में शामिल होने के लिए मुंबई बुलाया गया। अमिताभ बच्चन के सामने हॉट शॉट पर बैठकर सवाल व जवाबों पर आधारित कार्यक्रम की शूटिंग पूरी हो गई है। अब 11 अगस्त को इसका टीवी पर प्रसारण होगा। चैनल की ओर से दिखाए गए इसके प्रोमो में बिग बी महिला अफसर के आगे का हाथ जोड़कर अभिवादन करते हुए नजर आए। वह अपनी सीट से खड़े होकर हाथ जोड़कर सिर झुकाते हुए कहते हैं- आप तो सरकार हैं। हंसती हुई बीसी कहती हैं कि नहीं आप सरकार हैं। केबीसी का ये पूरा एपीसोड शूट हो गया है, जिसका प्रसारण 11 अगस्त को होगा। वह बॉलीवुड के महानायक अमिताभ बच्चन के सामने हॉटशीट पर बैठकर उनके प्रश्नों का जवाब देंगी। कार्यक्रम की शूटिंग पिछले सप्ताह पूरी कर ली गई है।

बका मारकर काउंटर से लूटे रुपये बरगी शराब दुकान में घुसकर लाखों की लूट

गठित पुलिस दल जगह-जगह दे रहा दबिशा



जबलपुर, यशभारत। बरगी स्थित शराब दुकान में देर रात चार-पांच लुटेरों ने मिलकर, गद्दीदार और कर्मियों को बका, पत्थर, डंडों से मारकर बुरी तरह घायल किया और फिर काउंटर से रकम और शराब की बॉटल लेकर, मौके से फरार हो गए। यह पूरी वारदात यहां लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गयी। पुलिस आरोपियों का पता लगाने में जुटी है।

जानकारी अनुसार पुलिस को मनोज राय 48 वर्ष निवासी बरगी ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि बरगी स्थित शराब दुकान में मैंनेजर है। शराब दुकान में अंग्रेजी एवं देशी के काउंटर है देर रात अमित जैसवाल ने फोन करके बताया कि बरगी शराब दुकान में लूट हो गयी है तो वह तुरंत दुकान पर पहुंचे जहां अमित, मंदू, अरूण एवं संदीप तथा अन्य ने बताया कि देशी के काउंटर पर देशी काउंटर पर अमित जायसवाल और अंग्रेजी काउंटर पर मंदू गुप्ता पैसा काट रहे थे। साथ में शराब कम्पनी में काम करने वाले अरूण राय और संदीप भी दुकान में बैठे थे। तभी 4 अज्ञात व्यक्ति आए। जिसमें से एक हाथ में हंसिया जैसा हथियार लिये था दूसरा व्यक्ति हाथ में पत्थर लिये था। तीसरा व्यक्ति हाथ में डंडा लिये था, चौथा व्यक्ति डंडा लिये हुये बाहर खड़ा रहा। वह देशी काउंटर पर घुस गये। और अमित को हंसिया से चमकाया और अरूण को हंसिया उल्टा करके मारा तो अरूण दुकान से निकलकर भाग गया। अमित और संदीप दुकान के पीछे चल गये तो उस व्यक्ति ने दुकान की ड्रजों में रखे रूपये निकाल लिये तभी एक

पुलिस ने आरोपी के खिलाफ दर्ज किया मामला, क्षेत्र में हड़कंप

चरगावां में युवक को ट्रेक्टर ने कुचला, मौत

जबलपुर, यशभारत। चरगावां के ग्राम तिन्हेटा में एक बेकावू ट्रेक्टर चालक ने पैदल घर जा रहे युवक को सीधो टक्कर मार दी। हादसे में घायल युवक को तत्काल 108 से अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां चिकित्सकों ने चेक कर, युवक को मृत घोषित कर दिया। वहीं, सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने मर्ग कायम कर, मामला जांच में लिया है। चरगावां थाना प्रभारी विनोद पाठक ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि धानू पिता मेरसिंग सैयाम 32 वर्ष थाना बरगी का निवासी था। जो अपने घर जा रहा था तभी वाहन क्रमांक एमपी 49एए 4934 के ट्रेक्टर चालक ने टक्कर मार दी। हादसे के बाद धानू सैयाम को तत्काल जबलपुर मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। पुलिस मामले की जांच करने में जुटी है।

तीन आरोपियों ने पुरानी रजिशा को लेकर दिया वारदात को अंजाम

जबलपुर, यशभारत। आधारताल के करोंदा में एक युवक को दबोचकर तीन आरोपियों ने जमकर मारपीट कर, चाकू से हमला कर हाथों की चार उंगलियां काट दी। पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि लिखित सूचना मिली कि अनिल पटेल 33 वर्ष निवासी ग्राम मनसकरा थाना सिहोरा को रेल्वे ट्रेक करोंदानाला आधारताल में घायल होने पर अस्पताल में भर्ती किया गया था। सूचना दर्ज कर जांच में लिया गया।



कैप्ट थाने में सीएसपी प्रियंका शुक्ला व टीआई अरविंद चौबे ने आरक्षक सचिन नामदेव को लगायी प्रधान आरक्षक की फिती, दी शुभकामनाएं।

क्योर एण्ड केयर डेन्टल क्लीनिक

डॉ. शंकर हबलानी
बी.डी.एस. (इंटीर)
दांत एवं मुख रोग विशेषज्ञ
रेनोब कलर लैब के सामने,
सतना बिल्डिंग, जबलपुर
मो. 9340734722, 9300048344
विशेषताएं: स्मूथ कैनाल इंट्रीमेंट, फिक्स दांत, बनीसी, दांतों की सफाई, टेढ़े टेढ़े दांतों एवं पायरिया इलाज।

कार्यालय कलेक्टर (खनिज शाखा) जिला- जबलपुर (म.प्र.)

E-mail modgmjab@MP.gov.in
दिनांक -28/07/2022
म.प्र. गौण खनिज नियम 1996 के नियम 18(1-क) के अंतर्गत उत्खनिपट्टा प्राप्त करने के लिए
द्वितीय सूचना पत्र
यह सूचित किया जाता है कि, आवेदक श्री विजय घनघोरिया पता- 416, जवाहर गंज, खटीक मोहल्ला, जबलपुर द्वारा उत्खनिपट्टा प्राप्त करने हेतु निम्न क्षेत्र पर ऑनलाइन आवेदन पत्र दिनांक 08/02/2022 को प्रस्तुत किया गया था। आवेदित क्षेत्र में नियमानुसार अन्य आवेदन पत्र प्रस्तुत करने हेतु दिनांक 25/04/2022 तक प्रथम सूचना पत्र जारी किया गया था, परंतु अन्य कोई आवेदन पत्र प्राप्त न होने पर इस क्षेत्र पर पुनः दिनांक 17/08/2022 तक उत्खनिपट्टा आवेदन पत्र ऑनलाइन आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन पत्र ई-खनिज पोर्टल <https://ekhanij.mp.gov.in> पर प्रस्तुत किये जायेंगे।

जिला	तहसील	ग्राम	खसरा नं.	रकबा हेक्टर	भूमि का प्रकार	खनिज का नाम	रिस्क
जबलपुर	कुण्डम	सहदरा	1016	5.00	शासकीय भूमि	मिट्टी	
			कुल रकबा	5.00			

- उपरोक्त प्रस्तुत ऑनलाइन आवेदन पत्र में आवेदित क्षेत्र के संबंध में अन्य इच्छुक आवेदकों से विज्ञापित प्रकाशित होने की तारीख से आवेदन प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि तक (कार्यालयीन समय सायं 5.30 बजे तक) ऑन लाईन आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं।
- यदि प्रकाशित विज्ञापित के उपरान्त आवेदन प्राप्त होने की अंतिम तिथि तक 03 अथवा उससे अधिक अन्य आवेदकों के आवेदन पत्र प्राप्त होते हैं, तो प्रथम आवेदन पत्र एवं प्राप्त सभी आवेदन पत्रों को म.प्र. गौण खनिज नियम 1996 के नियम 21 के तहत अधिमान्यता तय करने के आशय से उसी दिन प्राप्त किया गया समझा जाएगा।
- यदि प्रकाशित विज्ञापित में उल्लेखित आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि तक 03 से कम आवेदन पत्र प्राप्त होते हैं तो पुनः 15 दिवस की अवधि आवेदन प्राप्त करने हेतु निर्धारित कर विज्ञापित प्रकाशित की जाएगी। विज्ञापित प्रकाशन के दिनांक से 15 दिवस के भीतर अन्य आवेदक भी उपरोक्त आवेदित क्षेत्र पर आवेदन पत्र प्रस्तुत कर सकेंगे। उपरोक्त अवधि में प्राप्त आवेदन पत्र तथा पूर्व प्रकाशित विज्ञापित की अवधि के दौरान प्राप्त सभी आवेदन पत्रों को म.प्र. गौण खनिज नियम 1996 के नियम 21 के तहत अधिमान्यता तय करने के आशय से उसी दिन प्राप्त किया गया समझा जाएगा।
- यदि प्रथम एवं द्वितीय प्रकाशित विज्ञापित के उपरान्त भी निर्धारित समयावधि में अन्य कोई आवेदन पत्र प्राप्त नहीं होता है तो प्रथम आवेदक के पक्ष में नियमानुसार खनिज रियायत स्वीकृति पर विचार किया जा सकेगा।
- निर्धारित समयावधि के उपरान्त प्राप्त आवेदन पत्रों को विचार में नहीं लिया जायेगा।

खनिज अधिकारी
जिला- जबलपुर, (म.प्र.)
G-15292/22

खमरिया में 2 लाख नगद, जेवरात ले उड़े शातिर चोर

जबलपुर, यशभारत। खमरिया के अनमोल सिटी घाना में चोरों ने एक सूनै घर के मुख्य दरवाजे का ताला तोड़कर नगदी दो लाख और जेवरात पार कर, मौके से फरार हो गए। जिस वक्त यह घटना हुई पीड़ित अपनी ससुराल गया था, जब वापस आकर देखा तो

अलमारी से रुपये और जेवरात गायब थे। पुलिस ने शिकायत के बाद मामला कायम कर, आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि राहुल गीतम उम्र 34 वर्ष निवासी अनमोल सिटी घाना ने बताया कि फुटवैयर मार्केटिंग करता है।

देर रात अपनी ससुराल सदर महावीर कम्पाउण्ड में रात रूक गया था। जब अपने घाना अनमोल सिटी स्थित घर आया तो मेन गेट का ताला खोलकर अंदर गया तो घर के मुख्य दरवाजा का ताला टूटा था ताला नीचे जमीन पर पड़ा था। दरवाजे की कुंडी लगी थी वह कुंडी खोलकर अंदर गया तो देखा सामान बिखरा पड़ा था। ऊपर की मंजिल में अपने बेडरूम में जाकर देखा जहां 2 लोहे की आलमारी का लॉक टूटा था तथा एक आलमारी के लॉकर रखे 37 हजार रूपये तथा दूसरी आलमारी में रखे 1 लाख 50 हजार रूपये तथा जेवर गायब थे।

जबलपुर में अजब-गजब चोरी

बाथरूम का नल, मशीन लेकर चोर हो गए चंपत

जबलपुर, यशभारत। आधारताल के राजुल नगर में देर रात शातिर चोरों से जब एक घर की अलमारी का लॉक नहीं टूटा तो आरोपी बाथरूम के नल, साबन और वहीं रखी मशीन उठाकर ले गए। पीड़ित जब घर पहुंचा तो देखकर दंग रह गया कि घर का पूरा सामान बिखरा पड़ा था और नल, मशीन गायब थी। जिसके बाद पीड़ित ने थाने पहुंचकर मामले की शिकायत की। पुलिस ने मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि प्रकाश ठाकुर उम्र 48 निवासी राजुल महाराजपुर ने रिपोर्ट दर्ज करवाई कि उसके घर से किचन

का सामान और मशीन, कुल बीस आरोपी फरार हो गए। पुलिस हजार की चोरी कर, शातिर मामले की जांच में जुटी है।

त्यौहार में मजदूरी नहीं देने पर ठेकेदार को पीटा

कहा- रुपये दो नहीं दो जान से जाओगे

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर थाना अंतर्गत रामपुर में मजदूरी नहीं देने पर एक ठेकेदार को दो मजदूरों ने दबोचकर जमकर मारपीट कर दी और रुपये नहीं देने पर जान से मारने की धमकी देते हुए मौके से फरार हो गए। पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि रजत पटेल उम्र 34 साल पिता मुशीराम पटेल निवासी रामपुर ने शिकायत दर्ज कराते हुए बताया कि राजा यादव और कालू अहिरवार ने मजदूरी मांगते हुए उसके साथ मारपीट कर दी। पुलिस ने मामला जांच में लिया है।

